



Ministerio Público de la Defensa
Defensoría General de la Nación

CIRCULAR N° 1

**ACLARACIONES AL PLIEGO DE ESPECIFICACIONES
TECNICAS**

NOMBRE DEL ORGANISMO: Ministerio Público de la Defensa - Defensoría General de la Nación.

EXPEDIENTE DGN N°: 81730/2022

TIPO Y N° DE LA CONTRATACIÓN: Licitación Pública N° 35/2022

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución de la obra nueva necesaria para la construcción del edificio en el predio emplazado en la Calle 1° de mayo N° 1419, ciudad de Santa Fe, provincia homónima, para las Defensorías Públicas Oficiales del MPD con competencia en esa jurisdicción.

LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE REFERENCIA:

-CONSULTAS EFECTUADAS POR UN OFERENTE:

Consulta: It 3.20 - Por favor especificar cuantía de vigas.

Respuesta: De acuerdo al PET, lo solicitado se encuentra especificado en el anexo V, Planos de estructuras, Planilla de armaduras, donde figuran diámetros, metros, Kg/m y cantidad de barras.

Consulta: It 4.3 - Cuáles son los muros de ladrillo común? no se encuentran especificaciones en planos de tipos de muros. Están consideradas las medianeras?

Respuesta: Se contempla colocación de ladrillo común visto en toda la envolvente del bloque central que conecta los volúmenes principales (Baños, office, escalera, server) y exterior del mismo volumen. Las medianeras están consideradas dentro de los tabiques de H°.

Consulta: It 5.4 - Donde iría ese cajón hidrófugo? es correcto esa cantidad de m2?

Respuesta: Llevarán cajón hidrofugo todos los muros de planta baja en contacto con el exterior, el mismo se ubicará en el tabique interno conformado por ladrillo hueco 8x18x33 (punto 4.2). La cantidad coincide con el desarrollo del cajón previsto para estos tabiques

Consulta: It 9.3 - No se especifica tipo a cotizar.

Respuesta: En dicho punto se especifica que deberán presentarse 3 muestras de texturas (llaneado fino, medio, etc.) para ser evaluados por la I.O.

Consulta: It 14.9 - Especificar por favor ubicación de los termotanques.



Ministerio Público de la Defensa
Defensoría General de la Nación

Respuesta: La ubicación de los termotanques será en los locales destinados a los Office, B09, A07 y A15.

Consulta: It 19 - Averiguando el tema A. *Acondicionado* nos informan que hay modelos de aires que no se fabrican tal cual lo solicitado o no se consiguen en mercado. Cotizamos alternativas?

Respuesta: En ese caso se cotizarán equipos de calidad similar a los propuestos.

Consulta: It 23 - Consideramos protección acrílica sobre membrana geotextil?

Respuesta: Si, la misma llevará acabado en pintura acrílica elastomérica. Color a definir.

Consulta: It 25.3 - Solicitamos por favor detalle del cartel institucional para poder cotizar

Respuesta: Las especificaciones figuran en el Anexo XIII de P.E.T.



Ministerio Público de la Defensa
1983/2023 - 40 años de democracia

Hoja Adicional de Firmas
Informe Gráfico

Número:

Referencia: CIRCULAR 1 ACLARATORIA PET.pdf

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.